

图便宜 老人一下买了80个鸡蛋

“闻鸡色变”家人不敢吃

晚报讯 (记者 杨舒)近日,我市发现禽流感疫情,不少市民“闻鸡色变”,而鸡肉鸡蛋等禽类商品也纷纷降价销售。家住薛城区燕山小区的张老先生因为年纪大,对疫情并不了解,看到鸡蛋便宜,就买了不少鸡蛋,但家人却很担心健康问题,不敢吃。

张老先生今年78岁,和儿子儿媳住在一起,因为喜欢吃鸡蛋,所以多年来一直有早餐喝鸡蛋茶的习惯,家里一直都少不了鸡蛋。近几日,我市发现禽流感疫情,市场上和鸡有关的食物纷纷降价销售,而张老先生不识字,耳朵也有些背,很少与别人交流,对禽流感

疫情并不了解。

2月28日中午,张老先生看到附近超市出售的本地小鸡蛋由原本的12元一包降价到9块钱一包,每一个才4毛多钱,比以往便宜了不少,非常高兴,就买了四包,共计八十多个鸡蛋。

原以为买到了便宜的本地鸡蛋,儿子和儿媳会高兴,可是没想到回到家后看见鸡蛋的儿子和儿媳并不高兴,反而有些生气。儿子费了好一会儿功夫才跟张老先生解释清楚:“最近鸡生病了,鸡蛋不能随便吃。”

听了儿子的解释张老先生却并没有很担心,“我都这么大岁数

了,怕什么?市场上既然有卖的,就能吃,我都吃了几十年的鸡蛋了,也没被传染什么病,你们都不吃,我吃。”张老先生执意像往常一样继续每天早上喝鸡蛋茶,而且看着家里的鸡蛋多,张老先生甚至要求儿子每天晚上也要给他打两个鸡蛋,冲鸡蛋茶。

虽然仍有些担心健康问题不敢吃鸡蛋,但是为了让张老先生高兴,儿子和儿媳还是满足了老人的要求,不过冲鸡蛋茶的方法由以前的直接用开水冲生鸡蛋变成了用锅烧开水以后再把鸡蛋倒入锅里,沸水煮几分钟,希望能以此杀灭病毒。



小区内烤鱼 邻居闻香围观

味道不错可惜不够分还污染环境啊



晚报讯 (记者 张琛 摄影报道)近日,家住市中区紫桂苑的裴先生带着儿子去剃头,惹得儿子不高兴。为了哄儿子开心,裴先生为儿子做了烤鱼,鱼是在小区的小花园旁烤的,吸引邻居们都来围观。裴先生感叹,可惜鱼不够分啊。

裴先生的儿子棒棒三岁,就爱吃烤鱼,但饭店里的烤鱼添加了太多的佐料,并不适合小孩子吃,于是裴先生决定自己动手做。裴先生买了一条没有乱刺的龙利鱼,收拾好了以后就在小区里架起了烤炉。没想到烤一条鱼的功夫却引来了不少的邻居围观,有的是被烤鱼的香味吸引,有的则是被烧烤出来的烟引来的。

“老裴烤鱼呢,晚上准备喝杯?”“我觉得鱼用料腌一下烤出来更好吃。”“不要刷这么多的油,鱼皮烤酥了才好吃。”邻居们你一言我一语的给裴先生支招。裴先生说:“第一次自己烤鱼,不知道能不能成功,如果成功了,大家都来我家品尝哈。”

过了一会儿,鱼烤熟了,裴



先生赶紧灭掉烧烤炉上的烟,还拿出手机拍照发朋友圈。“拿回楼上,再炒些辣椒放进去,估计和饭店里卖的也差不多。”裴先生说,“晚上去我家吃饭哈,尝尝烤鱼。”邻居们纷纷婉拒,渐渐散开了。裴先生拿着鱼,拎着炉子上了楼。

“只怪鱼太小了,没法分享,邻居们也不好意思要。其实味道还是不错的,棒棒吃了好几块肉,不断给我拍手叫好,而且自己做的就是比在外面买的吃起来放心。”裴先生高兴地说。

宝宝第一天入园 全家出动相送

孩子不适园内哭 家长落泪“硬起心肠”

晚报讯 (记者 姚付林)近日,家住滕州市问天小区的徐女士送孩子去上幼儿园,因为是第一天入园,孩子不适应离开父母的环境,看着妈妈离开便号啕大哭,徐女士也在幼儿园外徘徊良久,站在路边抹眼泪,为了让孩子跨出这一步,她只能“狠心”地回家了。

据介绍,一大早徐女士起床后就忙着给儿子收拾东西,因为这是今年三岁的儿子第一天上幼儿园,多少有些担心他不适应,更多的是孩子不在自己身边,自己也不适应。

“天暖和了,孩子也到了上幼

儿园的年龄,我考察了好几个幼儿园,最后选择了离家近的私立幼儿园。”徐女士说。当天上午8点左右,徐女士一家四口人来送孩子上学,看着阵势不小,而在家给孩子商量好的不哭不闹,好听幼儿园老师的话,孩子也答应了,就在家人要离开的时候,“剧情”反转。

“看见我们要离开,孩子不同意,接着就大哭起来,幼儿园老师说孩子总有一个过程,即便是哭也不要心软,总要跨出这一步,时间长了孩子就适应了,并示意我赶紧离开,别让孩子看见我们。”徐女士说。

听着孩子撕心裂肺的哭声以及边哭边喊妈妈的叫声,徐女士的眼泪一下子夺眶而出。“孩子的爷爷奶奶都回家了,我就是舍不得走,在学校周边逛了好一会儿,想起儿子来眼泪就控制不住地往下流。”徐女士说。

当日下午五点多钟,徐女士早已在学校门外等着儿子放学,看着儿子哭红的眼睛更是心疼。“一天终于过去了,听幼儿园老师说下午的时候孩子渐渐适应环境,已经不再哭了,希望明天孩子高高兴兴的。”徐女士说。

残片锋利容易划伤环卫工人手 碎碗碎玻璃包起来再扔

晚报讯 (记者 李帅)一不小心打碎了碗或盘子,或者是喝水用的玻璃杯,这应该是每个家庭都出现过的事情,也是不少居民生活中都遇到过的。当家中碎了这些东西后,大多数居民的做法就是直接装进垃圾袋然后扔到楼下垃圾箱,没有经过再次包裹的碎碗片和玻璃片很容易割伤环卫工人的手。

家住新城区武夷山路附近小区的居民张女士说,家中的玻璃杯碎了之后,她并没有立即全部扔到垃圾袋中,而是找了一些用不到的废品包裹起来后才扔到垃圾筐内,最后再扔进楼下的垃圾

箱里。

“前两天饭后刷碗的时候,我滑一个碗直接摔碎了,我在捡拾碎片准备扔进垃圾筐的时候,一不小心碰到一个小碎片,就碰了这一下,手指就出血了。看到碎片这么锋利,再加上之前我也看过类似的报道,犹豫一下后,我想还是找点东西把这些碎片包裹起来,这样再扔到楼下垃圾箱,环卫工人清理垃圾时也不会被割伤。”张女士说,于是她就找了一些旧报纸和快递包裹里的一些塑料泡沫把这些碎片包裹住,然后扔进垃圾筐。

张女士表示,她不清楚这些

玻璃或者陶瓷品残片是不是该和生活垃圾一起扔进垃圾箱,这样做到底对不对,但是把碎片包裹住再扔,无论如何也比以前直接扔进垃圾箱内好一些。

“看到过多次环卫工人清理垃圾时遇到这些锋利的碎片,手掌鲜血淋漓的新闻图片。所以,我为了能够保护环卫工人的手不被残片划破,我简单的包裹处理一下,举手之劳的事情,很可能就减少了伤害。希望以后家里无论是哪种东西碎了变得锋利后,一定要先处理一下再扔进垃圾箱。”张女士建议说。

路边拴大狗 居民躲着走

看着就害怕 谁敢保证不咬人啊

晚报讯 (记者 李帅)“无论是骑着电动车还是步行的居民,走到这个地方只能绕到路对面继续前行,因为路旁边拴着一条大狗,虽然是拴着的,而且看起来也是家里养的宠物,但是对于看见狗就害怕的人来说,感觉特别危险。这条路拴着一条大狗,还是有些欠妥当。”近日,家住市中区刘岭路附近小区的居民在社区居民微信群里说,他住的小区附近路边拴着大狗,有些吓人。

随后,记者来到刘岭路,在刘

岭路与锦龙巷交会处往西南方向,看到了这条被拴在路边的大狗,由于拴狗绳索较长,大狗活动范围占据着整个人行道。路上人流量较多,大狗也是站在路边,来回活动,不时地还大叫两声。

虽然人行道被各种杂物占据着,很少有居民走在人行道上,但在主干道上无论是骑行还是步行的市民都选择绕着走。而在这只狗待的地方周围,不仅有垃圾还有一些粪便,附近的环境特别差。“这只狗经常拴在这里,每天

来往经过这里时,都是尽量地往路对面走,虽然是养的宠物,但是谁也说不好伤不伤人。”附近居民说。

“是谁把大狗拴在路边,如果是临时的拴着一只小狗,附近居民出行也不会担惊受怕,但是现在每天都在这里拴着这么一只大狗,除了让人害怕之外,粪便长时间无人打扫也不卫生。为了行人的安全和公共环境卫生,不要再把狗拴在路边了。”住在附近小区的居民王先生说。